
◆アンケート実施期間 平成27年５月２日（土）～５月６日（水）

◆アンケート実施時のイベント プレーパーク

◆参加者年齢と男女比
　　参加者人数　437人（２日：58人、３日：81人、４日：12人、５日：120人、６日：166人）
　　男の子　　244人　　女の子　　193人
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開催期間中、一日は雨模様であり、参加者も少なかったが、最終日には166人と

たくさんの参加がありました。年齢層でいうと、保育園（幼稚園）～小学校低学年の

年齢に集中しています。平成26年度と比べ、男の子の参加割合が女の子の参加割

合より若干多い結果となりました。

５日間開催



◆プレーパークで遊んだ感想を教えてください。

◆プレーパークでまた遊びたいですか。

◆プレーパークに名前をつけるとしたら、どんな名前が良いですか。

アンケートに答えた109人中、３人がまた遊ぶことについて消極的でしたが、全体の約97

パーセントはまた遊びたいと答えています。５日間の体験会で「まいにちきたよ」とアンケート

に記載する子供や２～３日繰り返し来ている子供もいたことから、常設した場合も継続的に

子供が参加することが見込まれます。

さらあふ、たのしいよプレーパーク（２）、竹プレーパーク（２）、わくわくプレーパーク（３）、楽

しいプレーパーク（９）、しぜんプレーパーク（２）、おだいプレーパーク（５）、にこにこパーク

（２）、イーストグリーン、すーぱ、竹すべりだい、きのこうえん、ドングリパーク、こえだのパー

ク、自然の遊び、キノコプレーパーク、おがプレーパーク、アスチックパーク、うらプレーパー

ク、レインボーパーク、ハッピーランド、みんなであそぼうおだいプレーパーク、あそびのもり、

工作とあそびの森プレーパーク、こうさくコーナー、、なかよしプレーパーク、プレーパークおだ

いちゃん、プレパーク、なんでもできるパーク、おだいプレ、自然で遊ぼう！、森のプレーパー

ク、りゅうちゃんていこく、東うらプレーパーク、うらっ子プレーパーク、たのしいずこう、プレー

パ、ぶりぶりぱーく、いろいろパーク、おーに、プレプレパーク、タノプレパーク、プレーグラシッ

クパーク、キラキラプレーパーク、ぼうけんらんど、プレギレットパーク、プレギレットパーク、木

の中のプレーパーク、森林プレーパーク、ふれあいランド、森の学校、じゃんぐるひろば、東浦

プレーパーク、歩きにくいプレーパーク、自然の中の広場、ぷれぱ
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平成26年度と比べ、「すごくたのしかった」と回答する割合は減ってはいるものの、全体の

約90パーセントが「すごくたのしかった」「まあまあたのしかった」と好評価しています。


